

1Z0-479^{Q&As}

Oracle Access Management Suite Plus 11g Essentials

Pass Oracle 1Z0-479 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/1z0-479.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Oracle
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

When defining an attribute on the Relying Party Partner Profile in Security Token Service, which three types of attribute sources are supported?

- A. User Store (LDAP)
- B. CSV File
- C. Incoming Token Data
- D. XML File
- E. Static Value
- F. User Store (Oracle Identity Analytics ?Identity Warehouse)

Correct Answer: ACE

QUESTION 2

Which statement is true about the interaction between a UMS component in the SOA Suite and OAAM?

- A. OAAM generates and sends the One Time Pin (OTP) directly to a user.
- B. OAAM generates and sends the OTP to UMS, which submits it to a customer.
- C. OAAM communicates with the UMS, which generates and submits the OTP to a customer.
- D. OAAM sends the OTP to a customer directly and UMS validates the PIN.
- E. UMS generates and sends the OTP directly to a user.

Correct Answer: A

QUESTION 3

Which statement is true about the Detached Credentials Collector (DCC) used in Oracle Access Manager?

- A. It is the default credentials collector for Oracle Access Manager 11gR1.
- B. It is the default credentials collector for Oracle Access Manager 11gR2.
- C. It is supported only by OracleAccess Manager 11gR1.
- D. It is supported only by Oracle Access Manager 11gR2.

Correct Answer: D

QUESTION 4

Which service does the Session Management Engine (SME) use internally to provide a high performance, distributed caching system, and to enable the monitoring and management of user sessions in real time?

- A. Oracle ADF
- B. Oracle Coherence
- C. WebGates
- D. Oracle Adaptive Access Manager

Correct Answer: B

QUESTION 5

Which statement is true about a single sign-on operation initiated from a Service Provider using SAML 2.0 in Oracle Identity Federation (OIF)?

- A. Oracle Access Manager is required as a Service Provider integration module.
- B. An Oracle Access Manager WebGate is needed to protect the target web resource and redirect requests to OIF.
- C. HTTP post binding is only supported.
- D. Any HTTP request hitting the target resource is redirected to the Service Provider's OIF instance.

Correct Answer: A

[1Z0-479 VCE Dumps](#)

[1Z0-479 Practice Test](#)

[1Z0-479 Braindumps](#)